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(AH) ⊥ (BC)

c’est-à-dire
les triangles ABH et ACH

sont rectangles en H
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(IJ) ⊥ (AH)

c’est-à-dire
les triangles AIK et AJK
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J milieu de [AC ] J milieu de [AC ] H milieu de [BC ] H milieu de [BC ]

H milieu de [BC ]
ABC est isocèle en A ABC est isocèle en A ABC est isocèle en A

[AB] est un diamètre du cercle
circonscrit à ABH

[AB] est un diamètre du cercle
circonscrit à ABH

[AB] est un diamètre du cercle
circonscrit à ABH

[AC ] est un diamètre du cercle
circonscrit à ACH
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circonscrit à ACH

[AC ] est un diamètre du cercle
circonscrit à ACH

[AI ] est un diamètre du cercle
circonscrit à AIK

[AJ ] est un diamètre du cercle
circonscrit à AJK



[AI ] est un diamètre du cercle
circonscrit à AIK

[AJ ] est un diamètre du cercle
circonscrit à AJK

[AI ] est un diamètre du cercle
circonscrit à AIK

[AJ ] est un diamètre du cercle
circonscrit à AJK
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